

Δημητρακόπουλος Γιώργος

Πρόεδρος του Συλλόγου της Νίκαιας

εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο
«Υπέρβαση- Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.»

Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439

e-mail: info@gdimitrakopoulos.gr

<http://www.gdimitrakopoulos.gr>

Τι αλλάζει στο διορισμό και στις άδειες των Δ.Υ.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Στο παρόν δισέλιδο καταγράφουμε τις αλλαγές που επήλθαν στο καθεστώς των αδειών με την **δημοσίευση στο ΦΕΚ** (21 Νοεμβρίου) του Ν. 4210/2013 «Ρυθμίσεις Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και άλλες διατάξεις».

Προϋπόθεση διορισμού

Η υγεία των υποψήφιων υπαλλήλων να ασκήσουν τα καθήκοντα της αντίστοιχης θέσης, πιστοποιείται με γνωματεύσεις:

(α) **παθολόγου** ή γενικού ιατρού και

(β) **ψυχιάτρου**, είτε του δημοσίου είτε ιδιωτών, με βάση παραπεμπτικό έγγραφο, στο οποίο περιγράφονται από την υπηρεσία τα καθήκοντα της θέσης που πρόκειται να καταληφθεί.

Αναρρωτικές άδειες

- ✓ Η αναρρωτική άδεια **χορηγείται ανά μήνα** με εξαίρεση την περίπτωση των δυοσίων νοσημάτων που χορηγείται ανά εξάμηνο κατ' ανώτατο όριο.
- ✓ Βραχυχρόνιες αναρρωτικές άδειες χορηγούνται με γνωμάτευση θεράποντος ιατρού **έως οκτώ (8) ημέρες** κατ' έτος. Δύο (2) εξ αυτών, αλλά όχι συνεχόμενες, μπορούν να χορηγούνται μόνο με υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου.
- ✓ Ο **υπάλληλος υποχρεούται** να δεχτεί την επίσκεψη του ελεγκτή ιατρού.
- ✓ Η **αποστολή ιατρού** για έλεγχο υπαλλήλου, που κάνει χρήση βραχυχρόνιων αναρρωτικών αδειών κατ' επανάληψη, **είναι υποχρεωτική για την υπηρεσία** και η τυχόν παράλειψή της συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα του αρμοδίου προϊσταμένου της διεύθυνσης διοικητικού.

<http://www.gdimitrakopoulos.gr>

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

Αναρρωτική άδεια **πέραν των οκτώ** (8) ημερών κατ' έτος χορηγείται ύστερα από γνωμάτευση της οικείας υγειονομικής επιτροπής, με εξαίρεση την περίπτωση που η άδεια χορηγείται βάσει γνωμάτευσης του διευθυντή κλινικής δημοσίου νοσοκομείου και εφόσον πρόκειται για νοσηλεία επτά (7) ημερών τουλάχιστο ή κατόπιν χειρουργικής επέμβασης.

Εκπαιδευτικές άδειες

Δεν χορηγούνται άδειες και παρατάσεις αδειών υπηρεσιακής εκπαίδευσης του άρθρου 58 του ν. 3528/2007 για τη συμμετοχή του υπαλλήλου σε προγράμματα ή κύκλους μεταπτυχιακής εκπαίδευσης **μέχρι τις 31.12.2014**. Η διάταξη αυτή δεν θίγει την ισχύ αδειών υπηρεσιακής εκπαίδευσης που έχουν χορηγηθεί.

Άδειες εξετάσεων

Η άδεια εξετάσεων **δεν μπορεί να υπερβαίνει τις δέκα** (10) εργάσιμες ημέρες κάθε έτος και χορηγείται συνεχώς ή τμηματικώς κατά την εξεταστική περίοδο που ζητά ο ενδιαφερόμενος. Οι άδειες εξετάσεων χορηγούνται για το χρόνο φοίτησης και μέχρι δύο το πολύ εξάμηνα μετά τη λήξη του, εφόσον ο υπάλληλος εξακολουθεί να φοιτά. Για κάθε ημέρα εξετάσεων χορηγείται άδεια μίας (1) ημέρας.

Γονικές άδειες

Σε περίπτωση γέννησης **διδύμων, τριδύμων κ.λ.π. τέκνων** χορηγείται επιπλέον άδεια ανατροφής χρονικής διάρκειας έξι (6) μηνών με αποδοχές για κάθε τέκνο πέραν του ενός.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

Τις διευκολύνσεις για οικογενειακές υποχρεώσεις (εννιάμηνη, τρίμηνη άδεια, μείωση ωραρίου κ.ά.) δικαιούται και ο σύζυγος υπάλληλος **ακόμη κι αν η σύζυγος δεν εργάζεται**.

Κατάργηση μηχανογραφικής άδειας

Με το άρθρο 1 καταργείται η μηχανογραφική άδεια των 6 ημερών ανά έτος.

Νοέμβριος 2013

Ενημερωθείτε έγκαιρα και έγκυρα από την ηλεκτρονική διεύθυνση

<http://www.gdimitrakopoulos.gr>

ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ: ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ!!!

<http://www.gdimitrakopoulos.gr>